
Câmara Municipal de Mogi Guaçu 
Estado de São Paulo 

ATA DA 322  SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2@ SESSÃO LEGISLATIVA, DA 182  LEGISLATU-

RA, REALIZADA NO DIA 10 DE OUTUBRO DE 2022.  

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete ho-

ras, no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, sito na Rua José Colombo, n2235, sob a 

Presidência do Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS e Secretariada pelo Vereador ADRIA-

NO LUCIANO RODRIGUES, realizou-se uma Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mogi Gua-

çu. 

Feita a chamada verificou-se a presença dos Vereadores: ADRIANO LUCIANO RO-

DRIGUES, AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, GUILHERME DE 

SOUSA CAMPOS, JÉFERSON LUÍS DA SILVA, JUDITE DE OLIVEIRA, LILIANE HELENA BARBOSA 

CHIARELLI, LUCIANO FIRMINO VIEIRA, LUÍS ZANCO NETO, LUIZ CARLOS NOGUEIRA e NATALINO 

ANTÔNIO DA SILVA. 

Havendo número regimental, o SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE 

SOUSA CAMPOS, declarou aberta a Sessão, pronunciando as seguintes palavras: Sob a proteção 

de Deus iniciamos os nossos trabalhos, e solicitou ao Vereador Natalino Antônio da Silva que 

procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 

Em discussão única a Ata da 312  Sessão Ordinária, da 22  Sessão Legislativa, da 

18 Legislatura, realizada no dia 03 de outubro de 2022. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Solicito ao Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que pro-

ceda a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE. - 

0 Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 

N2  052/2022, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, dispõe sobre alteração de dis-

positivos da Lei Complementar n 385, de 16 de abril de 2001, e dá outras providências. 

PROJETOS DE LEI: 

N2  153/2022, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, insti-

tui o programa de apadrinhamento afetivo de crianças e adolescentes no Município de Mogi Gu-

açu e da outras providências. 

NQ 154/2022, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, autoriza a compensação de 

créditos entre a Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu e o Serviço Autônomo de Agua e Esgoto de 
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Mogi Guaçu - SAMAE, e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

024/2022, de autoria do Vereador LUÍS ZANCO NETO, dispõe sobre a conces-

são de Título de Cidadão Guaçuano ao Senhor Vicente Artur Polito. 

(Os referidos Projetos foram encaminhados às Comissões Competentes da Casa) 

MOÇÃO: 

N 2  028/2022, de autoria do Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS e outros, 

propõe aplausos aos organizadores da 19  caminha inclusiva em comemoração ao Dia Mundial da 

Paralisia e Conscientização à Inclusão da Pessoa com Deficiências. 

(A referida Moção foi encaminhada a Ordem do Dia da presente Sessão) 

REQUERIMENTOS:  

N 2  281/2022, de autoria do Vereador FERNANDO JOSE SIBILA MARCONDES, pro-

põe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Doutora Maria 

Jose da Fonseca. 

282/2022, de autoria do Vereador LUCIANO FIRMINO VIEIRA, propõe a inser-

ção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Nardino Gabriel. 

N2 283/2022, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, pro-

põe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Dorival dos San-

tos. 

284/2022, de autoria do Vereador LUCIANO FIRMINO VIEIRA, propõe a inser-

ção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor João Faustino de Souza. 

N 2  285/2022, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, propõe a inserção 

em Ata de voto de congratulações e aplausos ao enxadrista Icaro Feyerabend Rilho, pela con-

quista do terceiro lugar da classificação geral da 8 Etapa do Circuito Guaçuano de Xadrez Re-

lâmpago. 

N 2  286/2022, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, propõe a 

inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Maria Auxiliadora de 

Araújo Souza. 

N 2  287/2022, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor José Marcelino Dias. 

N 288/2022, de autoria do Vereador FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, re-

quer informações da Secretaria de Saúde de Mogi Guaçu. (Coordenação do SAMU); n2  289/2022, 

do mesmo autor, requer informações do Presidente do Consorcio Intermunicipal de Saúde 08 

de abril(Coordenação do SAMU). 
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N 2  290/2022, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, propõe a 

inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Mercedes Ribeiro Fer-

reira. 

N2 291/2022, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Leonel Barbosa. 

(Os referidos Requerimentos de votos de pesar foram deferidos pela Presidência, 

os demais foram aprovados) 

INDICAÇÕES. 

(As Indicações de n9s. 1952/2022 a 1960/2022, foram deferidas pela Presidência) 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 

Terminada a leitura das matérias constantes do Expediente, e antes de passar a 

Ordem do Dia, esta Presidência irá colocar em votação Requerimento de Regime de Urgência 

Especial que se encontra sobre a mesa desta Presidência. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei n°  150/2022, de au-

toria do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração de Emendas Impositivas que especifi-

ca e dá outras providências, seja apreciado em Regime de Urgência Especial 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Passamos a ORDEM DO DIA. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  150/2022, de autoria do PREFEITO MUNI- 

CIPAL, que dispõe sobre alteração de Emendas Impositivas que especifica e dá outras providên- 

cias. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n9  037/2022, de autoria do Vereador ADRIA-

NO LUCIANO RODRIGUES, que torna obrigatória a existência de poltronas ou cadeiras especiais 

para uso de pessoas obesas no município de Mogi Guaçu. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 
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Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  103/2022, de autoria do Vereador FER- 

NANDO JOSE SIBILA MARCONDES, que institui o Dia Municipal do Clube de Aventureiros. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n 2  139/2022, de autoria da Vereadora JUDITE 

DE OLIVEIRA, que institui a Semana de Conscientização sobre a Dislexia no âmbito do Município 

de Mogi Guaçu e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  148/2022, de autoria da Vereadora LILIANE 

HELENA BARBOSA CHIARELLI, que declara como bem integrante do patrimônio cultura e imateri- 

al de Mogi Guaçu a obra autoral Nove de Abril, do músico Paulinho Renato. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

(Declarou seu voto favorável ao Projeto de Lei n 148/2022, a Vereador LILIANE 

HELENA BARBOSA CHIARELLI) 

Em discussão única a Moção n2  028/2022, de autoria do Vereador GUILHERME DE 

SOUSA CAMPOS e outros, propõe aplausos aos organizadores da 1 caminhada inclusiva em co-

memoração ao Dia Mundial da Paralisia e Conscientização a Inclusão da Pessoa com Deficiência. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Não havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, passamos ao TEMA 
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(Usaram da palavra, no Tema Livre, os Vereadores: Adriano Luciano Rodrigues, Lu-

ís Zanco Neto, Fernando José Sibila Marcondes, Jéferson Luís da Silva e Judite de Oliveira. Usou 

da palavra, em nome da Liderança, o Vereador Amarai de Oliveira Gomes. Usaram da palavra, 

na Explicação Pessoal, os Vereadores Guilherme de Sousa Campos e Jéferson Luis da Silva) 

Nada mais havendo a tratar, esta Presidência encerra a presente Sessão, convo-

cando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 17 de outubro de 

2022, segunda-feira, às 17 horas, e encerra a presente Sessão. 

Está encerrada a Sessão. - 

0 Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

Do que, par( constar, eu Vereador ADRIANO LUCIANO RODRI- 

GUES 	 ,12  Secretário da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Mogi 'uaçu, fiz lavrar a presente Ata que, depois de aprovada, vai por mim 

e pelo Presidente assinad. 

Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES - 12  Secretário 

Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS - Presidente 
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LIVRE e EXPLICAÇÃO PESSOAL. 


